

Объезд по маршруту начался с ГУДСП «Курортное». Предприятие имеет несколько структурных подразделений и производственных площадок. Делегация посетила сестрорецкую автоколону. Другие подразделения ГУДСП размещены в Зеленогорске, Кронштадте и в поселке Белоостров. Техническое оснащение предприятия составляет 240 единиц спецтехники, ГУДСП «Курортное» осуществляет комплексную уборку и содержание дорог, вывоз отходов производства и потребления, производит асфальтобетонные смеси. Вице-губернатор отметил работу коммунальных служб и озеленителей: «Несмотря на то, что Курортный район самый большой по площади, он красивый и ухоженный».

Направляясь в поселок Решетниково, Игорь Албин произвел остановку у объекта строительства жилого дома на Приморском шоссе в Сестрорецке. Здесь глава Курортного района Алексей Куимов обратил внимание вице-губернатора на нарушение градостроительных и санитарных норм – объект размещен в непосредственной близости от шоссе, отсутствует пешеходная зона. Строительство много квартирного жилого дома со встроенными помещениями, подземной автостоянкой и встроенным ДОУ на 12 мест с прогулочной площадкой на 420 кв.м ведет ООО «Управляющая компания «ДОХОДЬ» «Д.У.».

Вице-губернатор сказал, что налицо градостроительная ошибка. В протоколе объезда зафиксирована необходимость рассмотреть подробно этот вопрос в ближайшее время.

В поселке Решетниково вице-губернатор осмотрел жилищный фонд, который еще недавно находился в весьма плачевном состоянии. Сегодня он во многом приведен в порядок. В декабре 2013 года на баланс Санкт-Петербурга от Ленинградской области (МО «Первомайское сельское поселение») было передано 8 жилых объектов (49 квартир). Их жители 12 лет не знали, что такое горячая вода из крана. Подчас не было и холодной воды. За счет бюджетных средств Курортного района по статье «Аварийно-восстановительный ремонт» в домах заменены сети горячего и холодного водоснабжения, отремонтирована система центрального отопления, выпол-

ИГОРЬ АЛБИН: «Курортный район красивый и ухоженный»

21 МАЯ СОСТОЯЛСЯ ОБЪЕЗД КУРОРТНОГО РАЙОНА
ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРОМ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И.Н.АЛБИНЫМ



нен монтаж узлов ввода, приведено в порядок несколько крыш. В 2015 году запланированы ремонты тепловых пунктов центрального отопления, придомовых и дворовых территорий, а также создание зон отдыха, обустройство детских и спортивных площадок.

Глава Курортного района Алексей Куимов поднял вопрос об очистных сооружениях. Петербургский «Водоканал» готов взять на свой баланс очистные сооружения, задержка лишь в том, что они находятся на федеральных землях, что усложняет процесс передачи объекта городу. Вице-губернатор И.Н.Албин намерен активизировать диалог с руководством Спецстроя России по этому вопросу.

Завершился объезд территории на пляже «Ласковый» в поселке Солнечное – самом большом и благоустроенному пляже Курортного района. В прошлом году на этом пляже, наряду с «Сестрорецким» и «Золотым» (в Зеленогорске), впервые на Северо-Западе России были выполнены требования Роспотребнадзора по устройству системы централизованного водоснабжения и канализации. Начинание необходимо продолжить на других пляжах Курортного района. Игорь Албин сказал, что эту работу надо делать по-

этапно путем создания трех базовых документов: во-первых, концепции развития пляжей, архитектурно-строительного проекта, и затем уже – проекта инженерных коммуникаций. Он также подчеркнул, что здесь, на лучших пляжных территориях, будет обустроена зона отдыха для маломобильных групп населения. Эта идея поддержана губернатором Санкт-Петербурга, работы начнутся в этом году.

Подробный разговор о проблемах и перспективных планах Курортного района состоялся в здании районной администрации с участием глав муниципальных образований, руководителей исполнительных органов государственной власти и ведущих предприятий. В нем также принял участие депутат Законодательного собрания Анатолий Кривченко. С подробными докладами по объектам строительства и транспортной инфраструктуры выступили председатели профильных комитетов.

Выступая на заключительном совещании, глава района Алексей Куимов сказал, что «выездной четверг» вице-губернатора Игоря Николаевича Албина впервые проходит в Курортном районе.

В центре обсуждения – ряд проблемных вопросов, подготовленных, в том числе, и ор-

ганами местного самоуправления всех 11 муниципальных образований. Это строительство детского туберкулезного санатория в п.Ушково, катка в Сестрорецке, бассейна в школе № 545, реконструкция школы № 434, вывоз мусора от частного сектора, содержание



расселенных домов, завершение строительства социальных объектов и другие.

Отдельное внимание было уделено проблеме расселения около 200 домов военно-морского городка в п.Песочном – территории, попавшей в программу «Реновация», но ставшей, по сути, заложником инвестора, потерявшего к проекту интерес. Отставание по

графику работ здесь превышает три года. На совещании отмечалось, что необходимо найти рычаги влияния на компанию-инвестора и только потом обсуждать возможность расселения домов за бюджетный счет. При этом, как констатировал председатель Комитета по строительству Михаил Демиденко, из 23-х территорий, которые определены Правительством Санкт-Петербурга зонами реновации, нет ни одного эталонного примера. Вице-губернатор высказал намерение в мае-июне посетить все городские территории реновации и выработать управленические решения по их дальнейшим перспективам.

На совещании также были затронуты вопросы завершения газификации 130 жилых домов Курортного района, возможности применения индивидуального тарифного регулирования для районного жилкомсервиса,

Продолжение темы. Начало на стр.3

В ходе «выездного четверга» в Курортном районе заместитель председателя Комитета по природопользованию Сергей Кукушкин сообщил о том, что при корректировке бюджета предусмотрено финансирование создания генеральной схемы берегоукрепления Курортного района, которая послужит основой для реализации следующего этапа – формирования документации для проектирования, разработки проекта берегозащиты и сметного расчета стоимости строительства.

Председатель Комитета по природопользованию Валерий Матвеев на одном из последних совещаний по данному вопросу подчеркивал, что инициативу Санкт-Петербурга по поводу берегозащиты поддер-

БЕРЕГОУКРЕПЛЕНИЕ И ОЧИСТКА ОЗЕРА РАЗЛИВ – ВОПРОСЫ ПЕРВОЙ ВАЖНОСТИ

жали на федеральном уровне и готовы будут рассмотреть возможность оказания финансовой поддержки.

Кроме того, в 2015 году запланированы средства на комплексное обследование водохранилища Сестрорецкий Разлив. Планируется, что к июню 2016 года обследование будет завершено и последуют мероприятия по улучшению экологического состояния озера.

В этом году подведомственное Комитету по природопользованию предприятие «Ленводхоз» выполняет ра-

боты по расчистке русла реки Малая Сестра. На первом этапе провели обследование акватории, очистили русла от донных отложений. До 1 июля предприятие полностью завершит расчистку береговой полосы от выбракованной древесно-кустарниковой растительности, очистку акватории, в том числе от затопленных деревьев и других крупногабаритных предметов, а также дноочистку.

В 2015 году начнется разработка генеральной схемы берегоукрепления Курортного района.